

LUNES, 10 DE NOVIEMBRE DE 2014 - BOC NÚM. 216

## AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

**CVE-2014-15422** *Corrección de errores a anuncio publicado en el BOC número 205, de 24 de octubre de 2014, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la contratación de la prestación de servicios postales de notificaciones telemáticas. Expediente 67/2014.*

Detectados errores materiales en el anuncio publicado en el BOC n.º 205 de 24 de octubre de 2014, páginas 31.878 y 31.879 referido a la convocatoria de procedimiento abierto para la "prestación de servicios postales y notificaciones telemáticas del Ayuntamiento de Torrelavega" en el apartado 1 i) Fecha límite para la obtención de documentos e información" y apartado 7 a) "Fecha límite de presentación" ya que por problemas técnicos citado anuncio no fue enviado al DOUE, por lo que quedan subsanados en el siguiente sentido:

Donde dice:

"1.i) Fecha límite para la obtención de documentos e información: Hasta el día 1 de diciembre de 2014".

Debe decir:

"1.i) Fecha límite para la obtención de documentos e información: Hasta el día 15 de diciembre de 2014".

Y donde dice:

"7.a) Fecha límite de presentación: 1 de diciembre de 2014".

Debe decir:

"7.a) Fecha límite de presentación: 15 de diciembre de 2014".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 24 de octubre de 2014.  
La alcaldesa presidente,  
Lidia Ruiz Salmón.

2014/15422

CVE-2014-15422